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POIENRI bl x £T5EE,

x = cos(a)t + sin(a)w

= cos(a)(cos(b)u + sin(b)v) + sin(a)w

= cos(a)cos(b)u + cos(a)sin(b)v + sin(a)w

ORI MNLOFERE, BEoHBRRICEEZHZS,

2F, ¥RV .

ns = sin(n), n,= cos(n)
as = sin(a), a.= cos(a)

b, = sin(b), b. = cos(b)

u, v, w OEEEH:
u=(1,0,0)

v = (0, cos(n), sin(n))

w = (0, —sin(n), cos(n))

\ EmZ
=
J

i w
\ P
\ sin(a) w X
sinfb)v |V a
l u cos(a)t t
X !

2.1 REWMRERERE BEHRREROZ R

&2,

(35 Y, 2) = a:b.(1,0, D) 55 acb_.,{ﬂ, Moy ns) + a,(0, —n,, ﬂ'C)
= (@b, 0,0) + (0,a:bsnc, achbsns) + (0, —asng, asn.)
= (acbm a.b,n. — ATy, a.b.n, + asncj

=% = @0
Y = ncacb, — ngag
Z =Tnga:b; +n.a;

ZORMS, BIZ a, bE Xy, z TET

z = a.b,, ¥y =n.a.b, —n,a, i

a. = 4/1 — (a,)?
be = £4/1 — (b,)*

4 AW\

z=24/1-(a,)%4/1— (b,)?

= 2’ = (1 - (a,)*)(1 — (5,)*)
y+nsa,)" = (ne)*(1 — (as)*)(b)*

2 2

T  (y+n.a,)

=R e R

In%x, a, DAEREULTR:

= (%)*(1 — (a)®) — (n)’2” = (y+ n.a,)
= — (n.)? (a,)® + (n.)*(1 — 2%) = y* + 2n,ya, + (n,a,)’
= ((ﬂ.a)2 + {nc)E)(ﬂrs)g +2n,ya; — (ncjz{l s z2] +y2 =0

T (33)2 +2n,ya, — (ﬂc)2(1 _32) +y2 =0

= a, = —n, g 4/(n, ) + (ne)2(1 - 2%) —

=—n,yk \/(ncf(l Bl y2)

=-—-Nn,yYyxtmn,z
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ERATDE
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N T
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B T
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-
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Qg = TNy Y+ N, 2

be
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ZDEE
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ABOMSE
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POWEDEEDUE~RY ML x 5#E2 3,

EBOHEIEARY ML s HHELTWVWS,
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POEEasl, WEOMUBERIMLE X &T 5,
AEOHER, KBEAEARZ MLs EHTFEICTS LRI MLTRT,
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chE, D2FOLSICERESHE
X & SHBREB2EFEE Sy &7 %,
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TRKEDAA) RZMLIEES,
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=WHICH

3.1 KEBDEA
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ABEMICRAMAEZEERICTZRED2EDICREINSTH B,
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KBEZRIIKR2LSCT3ICE, 2E0LSIcirniEL W :

Ses £T PERICLT, 2ZLREDNEVEET X £ s ICERZIEEEX D,
CORETEXRINEDARE t OREICT S,
Six £T PZREICLT, 2ZLREDNZVEET L Z X CERBZEEEX S,
COREBTHRINECHRAE d DRAEICT S,

LHL, BlEbMBICLTHE, EVEILHIEETHZ.
¥2E, CoSVWbLEMHEICTIABEABLTVWS,
IR NILOAE THB.
COREEAVWSLE, d DEAEDEDLSICERENS

XetsDABExxs%k t &£T5,
terxoAlEtxx®E d &935,

T EEMBICEHTESVWD, E8HEBD TJLIVSoRFOEAL 1B THRY
DEA THD, THHE EPoTWBDbITH .
N, RTBFILOBSTRTEDEDLSICES !
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Z5LT, TKBOFA) X7hbd H2EDEHRTRES !

d={xid) =
(2,5 2) % (75, 7, 0)) % (2,9, 2)

= (y0 — z(—7.), 27y — 20, x(—7:) — y7s) X (2,9, 2)

= (Te2, Ts2, — TeT — T5Y) X (2,9, 2)
(
(

Tg2d — (—TCLI? = Ts’y)y, (—Tc.’u..-" = Tsy).'ﬂ — TeZZy TeZlY — TSZ;I:)

LT d OXESE, x-5=cos(a) DalcHL,
t] = |x||s| sin(a) = sin(a)
d| = [t||x]| sin(w/2) = sin(a)
'KBEOBE T
cos(a) =T, T —T. Y

ZR/RTWSOT, IhsD

sin(a) = \/1 — (cos(a))? = Jl — (e z — o 1)?

- el )
PEBETDEED, BE (X, v, 2) TOABABRIZ BRI

d=( Ts{yz T 32) + Te(zy),
— 1y(zy) — (2" +2°),
— 75(2z) + 7e(y2))
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NEANRTOLED, BEaOBEPOEE (x,v,2) 127

D6

ns = sin(n), n. = cos(n)

as = sin(a), a. = cos(a)

7 = 8in(1), T. = cos(T)
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3 AEHMRERERE

ZDEE,

nxs

" Inx s

n x s = (0,—n,,n.) x (75, —7¢,0)
= ((_”3)[] e nc(_Tc):ncTs o 00:0(_7-12) = (_ns)Ts)
— (ﬂcTc:- Ty, ﬂsTs)
=50,
0=x-t

= (m,y,z) : (ﬂ'ch TeTay TsTs)
= (ne7e)x + (ne7e)y + (ns76)z -++ (1)

BEaDROBE (x, v, 2) T, 2EHPFREREICHED (- BEEHRAEERE L
ﬁﬁﬂﬁ%nﬁ_aﬁ&'%@ﬂg%ﬁl :

(ng)y+ (—n)z+as =0 ---(2)

(1) x ne + (2) % (n,7s) :
0 = ((1c)*7e + (ne)*ey + nsncTs 2
+ (1)’ 1oy + (—e)nsTez + nya,T,
= (ﬂcJQTcm + TolY + Nyl Ty

. 2 i
s o (ne)°Tex — nga, T,

Ta
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0 = Ny Te + NN TeY + (1) 2752
— (nsneTey — (ﬂc)z'l'sz + Np0sTs)

= My NeTol + T2 — Ml Ty

T M Te T + Nl Ty

i
Ts

&2T,

gt +y* + 22 =1

( —(1e)? ez — MoasT, 2+ ( — NN TeE + MOy T 2
Ts Ta

— 2+ =i |
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- (ne)*7e

32 B¢

(TS)E:EQ
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+ (:i'?v,gﬂ':,cﬂ"cz)2 — 2(ngneTe)(Neass) + (NeasTs )2

)2(ne)?(1e) 222 + 2n,(ne) ta,meTez + (1,)%(as)%(7e)?
+ (15) 2 (1) (12)222 — 2n,(n.) a1 7oz + ()2 (@)% (7,)?
)

((73)2 =+ (ﬂr:)2(”0)2(7'C)2 “ (”3)2(”6J2(76)2)$2
+ 2(ns(ne)2asTe Ty — ng(ne)?a, 7o)
o5 (”8)2(‘18)2("'&)2 + (”c):!(a:r)g(ﬁ)z &= (73)2 =0

((TB)Q o (HC)Q(Tc)ZJEQ
* (‘-‘3)2(73)2 4 (73)2 =0

{1— (Tc)g o (”0)2(76)2J$2
— (1 (a)*)(m)? =0

[1— (RS)E(Tc)zjmz
= (acjg("'s )2 =0

ATy

e

£ — nsas
Ty

(ﬂc )27'.: a.Ts
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/- ()

NN Ty

— NyQy

— M0y
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N Ty QeTy
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F&H
B i
NEAENTOEED, BEa TOEPABOOERE ald,
ATy
L
VI— (2 () Q. = ac\/l — (ns)%(7)? + nga,7e
y=—- (nchacTc — Tyt
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R MyMeQpTe o BIF, ZHMEEER,
Y = 0 O L 3.1.1
PEBENTOLEE, BE (X v, 2) TOXABOMAERBalE, 2F0ED (= XB
NEE)
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ik, 2:Tyg
" V11— (1:)2(.)2 Fie, BROEREOZEDED (= EPOER) !
(ﬂcjzacTc Ty
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Y o o VI- Py
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| [ el |
\/1 = (“3)2(76)2 \/1 = (”8)2(Tc)2
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'\/1 & (ﬂ3)2 (Tc)z
s a.((1— (Tc)z) & (”6)2(70)2)
\/1 — (ns)?(7e)?
i ac(1 — (ns)*(7)*) + nyo, T

V1= (n:)%(r.)?
o ac\/1 — (1:)(72)? + NeauTe

+ Ty Te

Bl #a (T=n/2) DES

== 1E30 o.=un,
o€, 0=
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2
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2 5L DOEEEE
z; = sin(z)
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3.3 HHE : -BA % —HBOxXICHLTEAWSET S,
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+2(ngas s T) T
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T T (m)2(ny

74

— i |

2.1

33 BAHE-BA
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™ be 330 38
= cos(—)b, =
47 2 340 42
350 44
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412 KXGDOHAE

ABDFHHE T KBEABRI ML d ZRébk

d=(7(y" +2°) +7e(ay),
— To(zy) — (2* + 2°),
— 7o(2z) + T:(y2))

|d|:\/1—{1'3$—7'cy)2

'EEH%&E%E&&EH%EEEE%?&E& ms,
z = a.b,
Y = Neacb; — ngag
z = n,a.b, + n.a,

HBEHEEHLET:

T, (y2 + zzJ + 7e(zy)
= 'Ts{l g 32) T Tc(:ﬂy)
=1, — T,(a.b.)? + 7.(a.b.) (R a.b, — n,a,)

=Tg — T3 (ﬂc)z (bc)2 + T.0.0.n.a.0, — T.a.b.1,0,

it T (Hr:)2 (bc)'2
-+ Tcnc(ac)zbsbc

— TeNQsAeb,

— 7y(zy) — (22 + 2%)

= —Ty(zy) — 7(1 - y2)

= —7y(ache) (neachs — nya,) — 7o + To(neach, — nya,)?
= —TyQ.b.N.0:b, + T,0.b.1,a,

—T. + *1",3((5'1,,3)2(ac)g(i';l,,)2 —2n.a.b,n.a, + [ng)z(asf)
= —1yn0(a.)?bybe + Tynasacb,

— Te 4 Te(ne) (ae)? (Bs)? — 2Tengneeacb, + 7o(ns)* (a,)?

B Tc(nc)g(%)g(bs)z
= Tsnc(ac)2bsbc

— 2T.ngn.aza.b,

+ TaNs Qb

& TC(”-&)z(as)g S -

— 75(2z) + 1. (y2)
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= —a (ﬂ-sacbs ' ﬂ-cas)(ucbc)
+ Te(neachs — nsas)(nsachs + neas)

= (ﬂ-sacbsacbc + ncﬂ'sacbc)

+ Tc(ﬂcﬂ-cbgﬂsacbg + ncacblgncag — ngasnlgﬂ-cbg o ﬂgalgncﬂ-g)

= —Tg (nsagbsbc . ncasﬂcch

+ 7e(nsn.a2b? + nla.a.by — nasa.b, — ngn.a?)

= _Tsnsagbsbc
— TeMeBscbe
e o Tcnsncﬂ%bg
+ T.nla,a.b,
= Tcngasacbs
— TeNgnal

= T NyN.a:b;
= Tsnsagbsbc
2 2
+ Tc(nc_ T nﬂ-)asﬂ-cbs
— TyNeQsQcbe

— TNy ﬂ-ca.%

d=/1-(nz—7y)?

— \/1 (o {TS (acbc) S Tc (ncacbg . n_gag))g
1 — (75 (@che) — 7o (neachy — nya,))?

=l = ((Ts)z(%)z(bc)z

-y 2Tsa-cbcTc(ncacb5 = M ﬂsﬂ-s)
+ (Tc)z( n.a.b; — nsﬂ's)z)

= —(@c)?(7s)*(be)?
+ 2ﬂc(ﬂc)2T3chS b,

= 2”3&3 ac_Tschc

— (1)2( (ne)?(ac)?(b,)? — 2n.a.bsnza, + (n,)(as)?) +1

= _(ﬂc)z(a’c}2 (Tc)2 (bs)2
= (‘1':)2 (Ts)z(bc)z

+ 2n.(a.) 1y 7.bsb,

+ 2NN A Q. [:Tc)gb_.,
—2n,a,0,T,Teb,

— (ms )2 (33)2 (Tc)2 +1
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o _(36)2((nc)2(76)2(bﬂ)2 ¥ (73)2(bcj2 . ZHcTSchsbc)
+ 2n,n.a,a, [:Tc)2b_.,

— 2n,0,0,.T;Teb:

— (ms )2('5‘3)2(7?:)2 +1

— —(ac)g(ncﬂ;bs = stc)z
-+ 2?13{13(131'6(715%53 TR stc)

— (ms )2('5‘3)2(7?:)2 el

= _(ac(ncfcbs =3 stc) = ’i"i!f.sfl-.s':"m::)2 i {ﬂs)z(asjg(’rc)z
= (”s }2(33)2(7})2 +1

= 1 T (ac(ncch_g o stc) e ﬂ3ﬂ3T¢)2

4.1 KBOEM

E Rl )]
AGBET, Ba BELTHE DEFO~T ML d = (dg,dy, dy) HABAR
ALY RILICERS

di" — _Tg(ac)z(bc)g
o= Tcnc(ac)2bsbc
— ToMgGy8.b, + T,

dy = Tc{”c)2 (ﬂc}2 (bs)2
e Tsnc{ac)zbsbc
— 2T NgN.0za.b,
+ TN Qsaebe
+ TC(”8J2(‘5‘3 )2 TERE

d, = Tcﬂsncagbg
= Tsnsﬂgbsbc
2 2
+ Tc(nc_ T ﬂs)ﬂ-sﬂ-cbs
— TaMe0s0:D,

— TeMsNe a—%

|d| = \/1 i [ac(”cﬂ:bs = stt‘—) =3 nSa”TC)?
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gl .o (T=n/2) DES
=1, 7. =0 Her

dy = _ncagbsbc + n.aacb,

= ﬂsagbsbc — NeAsaeb,

d:g
4] = /1 (ac(~5:))?
= /1~ (@)@’

BRiE b, =1,b,=00tET, COLE

dy — Nyl

d, = —n.a.a,
d| = \/ 1.~ (‘IC)z = Gy
®’E

d = /(@) + (n.0,0)" + (~nca.a.)?
=y \/ag + nEaE + ngag

=a,v/ai +a?

:a.s

d ZHEHART RUMET B E -
d, = (as, —nsa., n.a.)
CDHABATORBEDNAEB LT DL,
B.=d, s

— {ﬂ_.;, _ﬂsacgncac) = (Tg, _TQ,GJ
= (asy _nsamncac) i (1:«[}: 0)

:as
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4 BERERREREE

42 mH

421 FEHROEE
422 EHPKRBEOSE
423 EHRBOHE

4.2 pgrh

421 FEROEE

Gif ]
PEANTOEED, BEaOBEPOREEL?

BPOEXERARI T 2EERTWVWS:

ATy

T /I m ) wR

LT, "EGMARERELAGMRABEXREROETSRN, T 2EERFTWVWAS:
2.1

= b

R,

W (Tc}2 = (”3)2(1':)2
1 — (ms)?(7c)?
_ (ne)?(7)?
1 — (ns)*(7)?

by >0 EE0<b<TODEET, ETLTZOLEZER 1 2 < T<I/2% TH
b, <k
&oT, 2EDLSICHS:

—NeTe

L
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4 BERERREREE 42 m@H

422 ETKRBOSE

EE
NEBENTOEED, BEa COEPRKBONARAa,

a, = ac\/l — (ng)%(72)? + nya,7,

CHEEK, 2E0BBRTHEWTWS !
EREE . ABOEE + AFROEE > ERABOSE

T, DWwelckEwsZ kT >EORBETEWTEL
BEE: KBOSE + BHh0EE - B AB0SE

NEAEN T, BEa, BED ?@X%mﬁgig, DEDED (= X%?EE] 1

O = ATy by — nca. 7 by + nya,7,

Fic, BFOEREOETDED (= BHFDER) :

FE&H
REBNRTOEED, BEaDBEPOREDIE, o= Ta
: r VI ()
ot — . T,
1 —{n,)%(1:)* b, = i
\/ ( s) ( c) =4 \/1_ (n3)2(7. 2
- TN Te
. =
V1 - (0.2 () BEEEDET
Ts
0, = Q,T,
S VT ()
T Te
— Nl Te + M, T

VI— )7y

o ac(Ts )2 L (“cj2ac(7'c)2

\/1 — (713)2(1' - + TgQgTe
el ac((1— Tc)g) Gl {”c)g("'c}z) L ar
V1 — (ma)2(7:)?
y (u—nm+@mtm)+naT
\/1—(;:,)1@)2 i
G LT

IV = R Y
— ac‘Jl — (HE)E(TC) + NgQsT,
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423 FEFKBEDOLA

Bl. #a (T=m/2) DBE
AEAET, BEa, BEDbTH, 2&80RI ML (d;,dy, dy) BABAARI LIERD (= BE

R e ARELDETEZ<ABOHED)
LT, =G 412

dy = Tsagbg
+ T,n.a2bsb.
— TeMgsAcb,
+ 1,02

dy = _Tcn.%ﬂ-gbg
— T,a2b?
= Tsﬂcagbsbc
— 2T, n,n.G,0.:b,
+ TsNsQacb,

— T.nzaj

d, = Tcnsncﬂgbg
= Tsﬂsugbsbc
2 2
& (Tcﬂc Qg — TNy asac)bs
— TyMeQsAcb,

— TeNyg ﬂcﬂg
4.2.1

|d| = \/1 =, (ac(”cchs e T.'JbC) = n_.,a_.;'?‘c)g

Ffe, "EHOREEHER £D:

T

= \/1 == (ﬂ's}?("'c)z
T I ()

BlEEEDET:

d, = T,a2b?
s Tcﬂ-cag bsb.
— TeNgGgQcb,

+ Tsaf
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4 BEREREERAE

- —NeTe )2
\/1 — (ns)%(7e)?
+ T.n.02 —NeTe Ts
\/ (ns \/1 e ns
— TNy, .
ciigilgily ‘Jl = (ns)g(Tc)g
+ aErs

NE. ('”'6)2 (Tc)2
T1- (”5J2(76)2

— T, T,
2 eTsTe
+ T.n.a: = 5
e (ﬂ's) (Tc}
Ts 9
— TeMglQp + Az T,

\/1 — (n,)%(7:)?

Ts (acjz (”cjz (chz = TcncagﬂcTsTc

(”8)2(70)2

TeMs Qs Ty

CVT-m)Em)

_ ('”’C)z (ac)27's (76)2 g (”0)2(%)278 (Tc)2

+ aETS

a 1 — (n,)?(7e)?

MNyQsQeTyTe

I () ()

+air,

B n agacrsrc e
T 878

\/1 — (ns)2(7e)2

—T.n%a? —(oBah 2
= (ns)g(n)g)
=
o cag(\/l '.": 3
e 3
ﬂrcTc Ts

N c\/l— (ns)%(7.) \/1— (n, (1)

TN Te

Vv1—(n)*(r)?
\/1 — (1)%(7e)?

— 21’@_”3 nc_agac

+ TeTisQsa,

— Tengaj

L ey (ne)?(7e)?
L PP
— Toli2 (7.)
L — (ms)2(70)?
1 — ()% ()

2TeMg Moo QeNeTe + TeMeQsQoTs

V1 () (1)

— Ta ncag

_|_

~ ndalr,

_Tcﬂsgag (ﬂc)z(Tc)z = ':l"c(fl-c)2 (73)2 -+ Ta'ﬂrc{ac)zﬂcTsTﬂ

1— (ny)?(7c)?
21, (ne)%asac(T.)? + neasa.(7,)?
\/1 = (”3)2(”7:)2

o (”cjz {‘9*8)27'6

— 7en2a2(ne)(7e)? — Te(ae)X ()2 + Tame(ae)*neTsTe

= —(n)*(n)?a27(7e)? — (8e) (1) 7 + (1) (ac) ()
= (—(m) () (7e)* — (1) + (ne) (7)) (ac) e

= (=(ms)* (ne)*(7e)” — (ns)(7)*) (ac) e

= (_('”’C)2(TCJ (TBJ )(”s) (a )277:

= (—(ne)*(7e)? — (1 — (7)*))(r:)* (ac)*7e
- ((76)2 o (”6)2[7'6)2 = I)J(ﬂsjz(%)z"'c

=—{1~ (”s)z(Tc)z](acJE(m)ETc

2n, (nc)zasac (‘Tc)2 + n.o.0; (73)2

= (2(HC)E(TC)2 2 (Ts)gjﬂsasac

= ((ﬂc)z(Tﬂ)z a (nc)z(TcJ2 i (1 = (chz))ﬂsasﬁc

= ((HC)E(Tﬂ)g o (ﬂ3)2 (Tc}g))nsﬂ*sac

4.2

AR
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d, = —(1 = (n)2(7:)?)(ns)? (ac)?7e
1 — (ns)%(7e)?
((HCJQ(‘Q'F gl — (ﬂs}zf.”'c)g))nsﬂsﬂc
\/1 — (ns)?(7)?

. (”6)2 (C"*S)g"'c

_|_

= _([”3)2{ﬂ0)2 T (”':)2(33)2)7}
((ne)?(7)? + (1 — (ns)*(7:)?))nsa,a,

V1- () (7)*

_|_

de =T (ac)zbg

= Tsns(ac)2bsbc
or (Tc(nc)gasac — Tc(ﬂsjgasac)bs
— TaMeQ30.b,
— TeNTe (ﬂ._., )2
2 —TNeTe 2
= ToT;TL-| O
S A, = o o
— Tyms(ac ) i i
sTlg\ Qe
\/1 — (ns)%(7e)? \/1 — (ns)*(7e)?
2 g 2 Ty
+ (1e(nc) asa, — 7.(ns) asa.) T
Ts
— TgTlpl 4
aTleQsQ, \/1 — (HS)E(T3)2

T nsﬂc(as)zTc

s (':"'r:'n'.-a'”-r:(ﬂc)g('“vlg}2 (‘Tc)z + Ty, (ac)zﬂcTch
1 — (ns)?(7)?

_(Tc(nc)gasac = Tc(ns )2ﬂsacjﬂcTc — TaMel30:Ty

&=

\/1 — (ns)?(7c)?

s nsnc(as)z'ﬁ

Tenstic(ac)? (ne)?(1e)? + Tems (ac) e,

= ngnic(ne) (ac)’ (7)1 + name(ac)’ () r
= ((ne)*(1e) + (1) )namc(ac)’re

= ((nc)*(7e)* + 1~ (7)*)manc(ac)’ .

= (1 - (”3)2(1—6)2)“5”6(3(:}27(:
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— (Te(ne)asa; — 7e(ns)asa.)n 1 — Tyn.a5a.Ts
= —7e(ne ) auaenere + () asaeneT. — TincayacT,
= (1) 407 + (1, )? — meayae ()’
= (P (1) + (P () ~ (n))naa,
= (P () + (17 — 1+ () )neaae
= (07 + (1)’ (r)° — Deasa
= ()7 - (1 - (m () )neaac
(1~ () (e )mme(ac e
1— (n.)(r.)
o ()20 — (1= () () )neauac

‘\/1 — (n,)*(7e)?

S nsﬂc(ﬂs)ETc:

= nsnc(ﬂc) Te — nsﬂc(aB)ETC

((nﬂ)E(Tﬂ)z il (1 » (ns }2 (Tc)2))ncﬂsﬂrc
V11— (ne)*(rc)?

2

_|_

o nsﬂc((3§)2 _2(%}2)’-"5 =
i ((ns)*(7e)* — (1 = (ns)*(72)°))ncasae

V1 () (1)

|lil|2 =1- (ac(nc'rcbs = stC) = n3a3T5)2

—NeTe Ts )

=1— (a.(n.m

() + (1)’
\/1 — (ns)?*(7e)?

(HC)E(TC)z el (Tc)z

\/1 — (m4)%(72)?

= ﬂsasfc)z

=1—(—a

— TNy aschz

=1-—{—a,

VI mlm)? I- @l @mE
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g L= (ns )2 (chz
V1= (m)2(re)

=1-— ( y nsasTc)z

=i~ [_EC\/l s (ns)Z(Tc)2 = ”S‘ISTC)Q

=1- ({‘IC)z(l = (HS)E(Tc)zj 4o 2acx/1 = (”sjz(chznsasTc + (RS)g(ﬂ*s)E(TC)g)

=1- [ac)z 3 (ﬂsjziac)E(Tc)g = (”8)2(‘18)2[7'6)2 = 2”8“8%76\/1 e (”5)2(7'6}2

= (‘13)2 + [n3)2(a0)2(7c)2 o (”3)2(‘13)2(7-:)2 o 2”5‘15“07'6\/1 = (“8)2[76)2

= (as)2 + ((U-c)z a (33)2}(11,3}2(1'3)2 a 2”3‘15%71:\/1 = (”3)2(7'1:)2

FEH
KBAERY b (ds,dy, dy) -
- Mg AT Te i 'IET:J

V/1T- ()

dy = —((ns)* (ac)” + (nc)* (as)")7e
((me)*(me)® + (1 — (ns)*(7e)?)Imsasac
V1—(na)?(re)?

_|_

d; = ﬂsnc((ac)2 T (ﬂs)z)Tc
((HS)E(TC)2 i (1 i~ (n3)2(fc]2))ncﬂsac
V1— (n)*(rc)?

_|_

|d|2 = (a_.;)z -+ [[ac)E ™ (ﬂg)zj(ﬂ3J2(T6)2 x 2ﬂsasac7c\/1 =i (n5)2(7—c)2
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4.3.1

Hi - HADEER

43 HHE-HA
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4 BEHRERREREE

43.1 Hiti - HADEE

FER
ANEANTOLED, BEaDHOH - BOAMSORER?

BEaDHOY - BOAMROAGBRERERE, D2EDQEHED (v LEEMRE
RER B - BAOER) !

3.3.1
asn/2-nTHBDalcwl,
HoO®
—, B, T, Tp — ncrc\/(ac)z — (n,)%(7,)?
o B (“8)2(7?:)2
2z (r# im, 37)
y=14 —(a—n),. f = %?’I’J
(a+mn). b= %?’I’J
Hd A
o T Qg T T + ncTc\/(ﬂcJ2 = (71-3)2 (T¢)2
B | (”3)2(76)2
S T
y=1+ (a+n) (‘T:% )
—(a — n), = %ﬂ'j

ZUT2EN, BEERRERE C AREREXEROER

Qs = —Tz Y+ M Z

Hi
bc:_
Qe

&£-7T, BEaDHOH - HOADMEDOEEDIE, 2F0LS5KRS
asn/2-nTHDalcwl,

Ho
. L neTey/ (ac)? — (ns)*(7e)?
ac (1 - (ns)*(7)?)
HDA
o TTeGTeT: + n.1o4/(8:)2 — (n,)2(7.)?

ac (1 — (ns)*(7e)?)

4.4 RERZABNOEHE

4.4 RERZAENDOEHE

4.4.1 BHIEFIE

442 BHHE/HAREMNO, mICRDEED
NERAE | To, Tn

O To, Tn &
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441 BHEFIE

BEaoBH/BA/MEFAORER, AEAET TRES,
CORE%E b(r) ERTZEILT S,

fl : EF (R OBE

b(0) Yol

S/

D)
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44 RERZKARAOEHE

bit) BREAEAORLLTHEZ W, BEOEDIENICLES:

ccos(bl(t))=1@D&E, blt)=0
ccos({bl(T))=-1 DEE, blrtl=n
ocos(bl(r))+xl O&EE, BEFP22 0<a< o <2m-a <2n

2208 a, 2rn-a OES, EE54 bir) THEHEOHOFEINEBEICES,
£ a 40, 7 EWEER, REBTRYBITEAWL,

thoms

& »

2

r x
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2ODEOESSHETSIETESHIOHRIE, MTHIhOAELES.

LI,

cos(b(m)) =1
cos(b(rx)) = —1

L3 M), T ERDB,

FLT, 2EDLSCHETS

(MO<blQ)<m DEE
(1. b(0) < o &=
1.1.0) t< 1 &6, bit) = a
(1.1.2) > T &6ld, b(t)=2n1-o

L

@
&
I/an

)

1rx

(1.2) a<b(Q) D& E

1.21) < EsE, blt)=2n-c
(1.22) t>mEsE, bit) =

b(0

~

(D)
(&
J7a\

=
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4 BERERREREE 4.4 RBRERZAEAOHEHE

(2) m <bl0) <21 DEE 442 EH/BHEH/BADRENO, mICRdEED
(2.1) b(0) < 2m-a DES N
(21.0) T< Ty B5IE biT )'—211: —a REARE To, Tn

(21.2) t>1 &5, b(r) =

N
</

(2.2) 2m-a <b(0) DEE
(22.1) T< T B51E, bm =qa HA
(22.2) T>T; &6, bit) =2n-

'
=4

AEBETICNTE M, Tr i, 2E¥OHEXORTHS

=5

M g Ty Te — T%Tc\/{acp T (ﬂs}Q(Tc)z

ac (1 — (ns)?(7)?)

Je
(b(m)) =
Tx)) =

/éf\\
(NP,

7
)%

—Ts s Ta Te + MeTer/(Ge ) — (16 )%(Te)?

a (1 — (n:)%(7)?)

s\

@\\
//w\

§ §
g
L =

AP
0sdlr)) = F=mnPer
cos(b(m)) =1
cos(b(r)) = —1

Lirl, T, T 2% implicit 2 OGNS Ty, Tr T explicit LRIHERBLIER, T
L,
&2T, DEN T, T EROIFRICES !

dvFa—47Tcos{blT)){T=1,2 " ,359) EHELT,
cos(b{T)) A -1 CEBLELREST
cos(b{T)) A 1 IKBEEL<EHST

E, ENFR T, Th &T 5.

= T, T =
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O To, Tr =

)

Bi

HA

[y

T

Ta

Tm|To

T

To

30

13

167

183|347

270

90

31

13

167

183|347

270

90

32

14

166

194|346

270

90

33

14

166

194|346

270

90

34

15

165

195|345

270

80

35

16

164

196|344

270

80

36

16

164

196|344

270

80

3

17

163

197|343

270

80

38

17

163

197|343

270

80

39

18

162

188|342

270

S0

40

18

162

188|342

270

90

19

161

188|341

270

90

42

20

160

200|340

270

90

43

20

160

200|340

270

90

44

21

159

201|339

270

90

45

22

158

202|338

270

90

46

22

158

202|338

270

80

47

23

157

203|337

270

80

48

24

156

204|336

270

80

49

25

155

205|335

270

80

50

25

155

205|335

270

80

51

26

154

206|334

270

S0

52

27

153

207|333

270

90

53

28

162

208|332

270

90

54

29

151

209|331

270

90

55

30

150

210|330

270

90

56

30

150

210|330

270

90

57

31

149

211|329

270

90

58

32

148

212|328

270

80

58

33

147

213|327

270

80

60

35

145

215|325

270

80
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4.4 RERZABNOEHE

T, coREEALEOAYE2—45 7075 Lh— HTTP Y —/\E&EETETT S PHP
005 Lh—%RY

/¢ BEREhODIEE */

$n_degree = 23.4,

$n_radian = $n_degree * pi() / 180;
$n_s = sin( $n_radian );

$n_c = cos( $n_radian );

print "
<table cellpadding=2><tr><td></td></tr></table>
<table border=1 cellspacing=0 cellpadding=2>
<tr>
<td rowspan=2> & </td>
<td colspan=2 align=center> HH </td>
<td colspan=2 align=center> HA </td>
<td colspan=2 align=center> g/ </td>
</tr>
<tr>
<td> T <sub><font size=\"-T1\">m </font></sub></td>
<td> T <sub><font size=\"-2\">0</font></sub></td>
<td> T <sub><font size=\"-T1\">m </font></sub></td>
<td> T <sub><font size=\"-2\">0</font></sub></td>
<td> T <sub><font size=\"-T1\">m </font></sub></td>
<td> T <sub><font size=\"-2\">0</font></sub></td>
</tr>

",
)

for( $a_degree = 30; $a_degree < 61; $a_degree++ ){
[ HBE Y/

$a_radian = $a_degree * pi() / 180;
$a_s = sin( $a_radian );
$a_c = cos( $a_radian );

[FEE Y/

/* sunrise */
$t_pi[0] = O;
$t_0[0] = O;
$max[0] = O;
$min[0] = O;

/¥ sunset */
$t_pi[1]1 =0;
$t 0[1]1 =0;
$max[1] = 0;
$min[1] = O;

/¥ midsun */
$t_pi[2] = O;
$t_0[2] = O;

$max[2] = O;
$min[2] = O;

for( $i = 0; $i < 360; $i++ ){
$t = $i * pi() / 180;

$t_s = sin( $t);
$t ¢ = cos( $t);
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for( $k = 0; $k < 3; $k++ ){

switch( $k ){
case O :
$val = (-Sn_s*Pa s* Pt s*$t c-$nc* St c*
sqrt( pow($a_c, 2) - pow($n_s * $t ¢, 2) ) )
/ (1 -pow($n_s* $t_c, 2) );
break;

case 1:
$val=(-Pn.s*Pa s* Pt s*$tc+P$nc*Ptc*
sqrt( pow($a_c, 2) - pow($n_s * $t.c, 2) ) )
/(1 -pow($n_s * $t_c, 2) );
break;

case 2 :
$val = $t_s /sart (1 - pow( $n_s, 2) * pow( $t.c, 2));
break;

}

if( $val > $max[$k] ){
$max[$k] = $val;
$t_O[$Kk] = $i;

}

if( $val < $min[FKk] ){
$min[$k] = $val;
$t_pi[$K] = $i;

}
/fFLO—RESHL Y
print "

<tr>
<td>".$a_degree."</td>

for( $k = 0; $k < 3; $k++ ){
print "

<td>".$t_pi[$k]."</td>

<td>".$t_O[$k]."</td>

}

print "
</tr>

print "
</table>
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4 BERERREREE 45 IEF

451 I1EFODREEEZE o MEDEES, SEDLSICEHD

BE
o BT 7 AMR, FHEOBEDLS, <EENISEEANOKE>HIHAEELE
ZLwZ Ele L,
CORE%E E) &L, FLTINE 365509 2RE%E 'H) £93,
B# 24F09 2KEE, "HE) £T35.

o HIflE, 365HTKBEZ 1 @I 50T, 1 BOAGAREIE 360/365F.
i, 1EOAERMBIIE, 365/360 B,

o 1EDBEDERDEN,
cnE, BEENS<I93BE12BB>RICT B,
FLTCORELIS, FEDIEDLSICRKY->T TH; 2HATS

1A318, 2AK28H, ------ . 12R1318

o 1 HOWMED ORRE, T MR,
ZUTERDLS n (< 24) BER-> KR E n B LR,

o CAOB®12fkE, TOACH®DIESF, &3,
CBOBEFDO#M L, &&Ea (+490) KWL, E—D2%5,
Zn%z 'OACHDIEFR1 &M,

®E2
o "BEAK & DEDLSLEHD BEEZEEILED): #IRIE 1 £EIC (365+ 1)E, 360EEEE LTV T &IChi3,

MER 365+ 1)E; @ T+1, I[CHED I60ER, AB 1 BADOMICER/LE
HEOTHZID5, <AEBEAEI1EHED 1 E>0RBORBRTH S,
&2,

<PEARE T OHR>DEFRORE (B) = 270+ 7

Fie TTEC(366+1)E @ T+ 1, &HicD 360EIE, 1E3668DMEICE
BULEEOTHZDS, <1BHED 360/360 E>DEBOERTH S,
A i o

<EEHSn BROLM> DIEFROBE (B) = 270 + n /365

1B1B:2EECLEREBED, 2<¢>THLELELS,
181 BOEFIE, EEOEFOD 1940%%,
1A 1 BOEFOnB#® "OAOBDESF; & EEDOFFD 195+ n Bk,
&->T, OBCHOEFRORED (E) I,
b= 270 + 360/365 x (195+n)
Ffe, COLEZDHBROAGEEESXT (B) &95L,
b=270+ 1
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4 BERERREREE

&£-T, n&THOEFOERICES :
T = 360/365 x (195+n)
n =365/360x T — 195

Z50LT, TEFEREOERZEE IK2F0 2N EICHED

BHEF - EFRRE (R : AEARK)
AEAE - EFREE (1] : AR)

45 IEF

R/B |REBEAE BF RESEl R/H RE
1/1 192 102 0 6/20 270
1/6 197 107 5 6/25 275
[FaR 202 112 10 6/30 280
1/16 207 L 15 7/5 285
1/21 212 122 20 7/10 290
1/26 217 127 25 FABRT 295
1/31 222 132 30 7/20 300
2/5 227 137 35 7/25 305
2/10 232 142 40 7/31 310
2/15 237 147 45 8/5 315
2/20 242 152 50 8/10 320
2/25 247 157 55 8/15 325
3/2 252 162 60 8/20 330
3/7 256 166 65 8/25 335
3/12 261 171 70 8/30 340
3/17 266 176 75 9/4 345
3/22 271 181 80 9/9 350
3/2¢ 276 186 85 9/14 355
4/1 281 191 80 9/19 0
4/6 286 196 g5 9/24 5
4/11 291 201 100 9/29 10
4/16 296 206 105 10/4 15
4/21 301 211 110 10/10 20
4/26 306 216 115 10/15 25
5/1 311 221 120 10/20 30
5/6 316 226 125 10/25 35
5111 321 231 130 10/30 40
5/16 326 236 135 11/4 45
5/21 330 240 140 11/9 50
5/26 335 245 145 11/14 55
5/31 340 250 150 11/19 60
6/5 345 255 1565 11/24 65

6/10 350 260 160 11/29 70
6/15 355 265 165 12/4 i
6/20 0 270 170 12/9 80
6/25 5 275 175 12/14 85
6/30 10 280 180 12/20 90
75 15 285 185 12/25 95
7/10 20 290 190 12/30 100
7/15 25 295 185 1/4 105
7/20 30 300 200 1/9 110
7/25 35 305 205 1/14 115
7/30 40 310 210 1/18 120
8/4 44 314 215 1/24 125
8/9 49 319 220 1/28 130
8/14 54 324 225 2/3 135
8/19 659 329 230 2/8 140
8/24 64 334 235 2/13 145
8/29 69 339 240 2/18 150
9/3 74 344 245 2/23 155
9/8 79 349 250 2/28 160
9/13 84 354 255 3/6 165
8/18 89 359 260 311 170
9/23 94 4 265 3/16 175
8/28 99 9 270 3/21 180
10/3 104 14 275 3/26 185
10/8 109 19 280 3/31 190
10/13 113 23 285 4/5 195
10/18 118 28 290 4/10 200
10/23 123 33 295 4/15 205
10/28 128 38 300 4/20 210
11/2 133 43 305 4/25 215
11/7 138 48 310 4/30 220
11/12 143 53 315 5/5 225
117 148 58 320 5/10 230
11/22 153 63 325 5/16 235
11/27 158 68 330 5i2] 240
12/2 163 73 335 5/26 245
12/7 168 78 340 5/31 250
12/12 173 83 345 6/5 255
12/17 178 88 350 6/10 260
12/22 183 93 355 6/15 265
12/27 187 97
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4 BERERREREE 45 IEF

Tk, coraEALEAYE2—9 7075 L0— HTTP U—/\&E#ETETI 5 PHP for( $i = 0; $i < 365; $i++ ){
707075 Lh—%RY if( $i % $skip == 0 ){
$n = $i + 195;
if( $n >= 365 ){
$n = $n - 365;
/F NEEAE S B HORG / }
$m_days[1] = 31; $t = round( 360 * $n / 365, 1 );
$m_days[2] = 28;
$m_days[3] = 371; $b =270 + $t;
$m_days[4] = 30; if( $b >= 360 ){
$m_days[5] = 31; $b = $b - 360;
$m_days[6] = 30; }
$m_days[7] = 371;
$m_days[8] = 31; print "
$m_days[9] = 30; <tr>
$m_days[10] = 31; <td align=center> ".$month[$n]."/".$day[$n]." </td>
$m_days[11] = 30; <td align=center> ".round( $t,0)." </td>
$m_days[12] = 31; <td align=center> ".round( $b, 0)." </td>
</tr>";
/FEE(6H208) Y
$summer_solstice_mon = 6; }
$summer_solstice_day = 20; }
print "
$mm = $summer_solstice_mon; </table>
$dd = $summer_solstice_day;
</td>
for( $i = 0; $i < 365; Fi++ ){ <td> </td>
<-AAASEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE -
$month[$i] = $mm; <td valign=top>
$day[$i] = $dd;
<table border=1 cellspacing=0>
if( $dd + 1 > $m_days[$mm] ){ <tr>
$dd = 1; <td align=center> NEAE </td>
if( $mm + 1 < 13 ){ <td align=center> B /H </td>
Smm++; <td align=center> & </td>
} </tr>
else{
$mm = T1;
} $skip = 5;
}
else{ for( $t = O; $t < 360; $t++ ){
$dd++; if( $t % $skip == 0 ){
}
} $b =270 + $t;
if( $b >= 360 ){
$b = $b - 360;
/ / }
print " $n = 365 * $t / 360;
EFROREDOERZE(L $n =round( $n, 0);
<table><tr> print "
<td valign=top> <tr>
<td align=center> ".$t." </td>
<table border=1 cellspacing=0> <td align=center> ".$month[$n]."/".$day[$n]." </td>
<tr> <td align=center> ".$b." </td>
<td align=center> A /H </td> </tr>";
<td align=center> NEGAE </td>
<td align=center> #&E </td> }
</tr> }
" print "
</table>
$skip = 5;
</td>

</tr></table>
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5 B¥

51 MPREEBIRINSRNEGEAEZEKRDIFHE

HEFITARHZ@MA &, AEBEAEEANDZEVWSIETHS,

M §123658; & "AGEHME—BO3I60ELEIC3658; £WSZE&THZ2IIS, A
GEEEMHERLGEIE BRoGAE 1 ENT1HEHEDLTWAZ LILE S,
—EE E) ORERIZOHBIKRDBZ Eicizsd,

PEAEIE EFROBEORSIMOEBLL I ENTES,

EE APABONARAZaLTIE, HEIKEBICITEEDOEOREIE, BEOR
=D tan(a) BETH 2.

&oT, BOREINSaZFRTE S,

FLIAGEETH, BEa  COEPRABONARBa L DEDBRILHS (= BFK
BOEE) !

- ac\/l - (ns)g(rc)z + NGy T

ZOEHNS, TOFEIAHEINS
(a ) (1-(n ) (76)2) = (e — ”sasTc)2
= (ac) — 20,0, + [ns)z(asjz[rc)z
= ((n5)%(as)? + (1)%(ac)?) (7e)? — 2acn,a,7. + (a.)® — (ac)? =0

=N ('nﬁ,)z('rc)2 — 2n,a,0,.7, + (ctc}2 - (ac)z =0

n,a,0, + \/(nsasacjg = (ns)g((acp = (ac)z)
(ms)?

——= Tc:

FLTIL—hOPDEHED

) (as) ("10)2 (”8J2(36J2+(n9)2(aﬂ2
) ((‘13) ("16) (acj2+(uc) )
= (ns)*(—(ac)* (ec)® + (ac)?)
= (ms)"(

Uy 2 ﬂ'c) (0:3)

(ns

(ns

&7,

Ny & L NyQ-0

(ns)?

a0, t a.c

Tc:

Tig

51 &

Inzb Lo

ik ac\/1 = {:-'15,)2(':4',3)2 + n.a,T.

[ICRAT DL,

i 2
o (ns)g(asac a,ccx3>

ny
2

1—(aso = aca;)

as)(a,)? F 2a.a.050, + (ac)?(a;)?

as g ac&c)z

(
(
(
(a

l

o, = G, (asas F ﬂrcac) + nga,

FEENSREAEZRD D

(a5)" + (@c)?) — (@5)*(e)® F 2a50cacas — (ac)* (@)’
ﬂs) = (Ursj (ac) ¥ 2asa.050, + (33)2 e (ﬂc)2(as)2

a, 0. t a.0;,

Ny

= aga.a, F (ac)la. + (a,)%a. £ aga.0,

EXERDIUICEEDE, 2EDQATHS !

gty — QpCy
o= —— 0T
Tig

Eats)
BEaOEPRBICEWT (R—LOBS D r EH%
=4

CORE) THBHLEE,

PNEGEEET
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5. HE 52 HE®E

52.1 HEBHOXMA

WM OEDOUBICHBILET S

Al

ZOEEOXRBOARI,

5.2 HEEH

52.1 HEBHODXM
522 HEBHOHE
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5 B#® 52 B®EH

EEEMICEEICIITS, P
( TSEfth, DA, HROPOLEEITZAERIERICTL, =E, ) '

1. EQEEHIS ChOEEAOAREIIE, BEOfLENS KBAOFHEE ERN,
EREROEDESR, HEiIcCAD,

DEI, EFRISHRFBEEp I BELIcEEDEORE, HEIKAT,

2. BOERMSABADABIE, BEOEBND S KBEANDHTE,

2ODEDHN DL DADKESE, LTS,

B, FRELEBEFNERESHV, (= BEBBODIHE)

LWL, BOEREIND2DOOERZEDBVWTTER2ADKEZIE, pTHEZ
Ehtbhh B,

ARDEEDFE
EEREP D & EDF
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52 BH®EH

5. B®
=/ =
522 HEBEBOFHE zzT BRADERESK n,7,a kEoT, DEDESKREND, (= B
BEaCHNT, APIMBROEEICLD, BHRAOEEs HSEED CEHL ROREERFN) -
-t = i
C-DS(S) y = \/1 = (RB)E(TC)E

FLTa, ' 2EDLSIERENS. (= BPRABEOSE) :

cos(a,) = a. \/1 — (n,)%(72)? + n,a,7,

ap I, DEDLSILREI N, (= BEaBEb TCRIABOEE) !

cos(ap) = @Ts by — M@, Te by + NsasTe

PHABERRIEH - IEEDREVEOEDRTAEEL LT 5,
B, n,T,a,b TRENDZETTH S,
ZDRERD D,

btsDEZEpLTEE, pEBHO2F0ERICKRD

Ao\
Plcid, HMTEKEECEEITSATNS,
BEORSOBIEE 1 £T 5, =
BE s TCORBOMARAE a, LU, BEDTONERAE o £T 30 E%’g g %EEJEGJ
BE s CHBTEECRS tan(as) OEHTE, BED TRES tan(o) OF ¥ e
Rz, P‘ iy

FTORE, TNENHEICAATIRT .

RIRLEDEDLSICEDS !
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5 B¥

DEORE DEFENH B ¢

CZETODERLED
sl cos(b — '3) - cm'a(ab)(:ﬂs(as)
sin(ay)sin(as)
cos(8) = oL

\/1 (ng)2(7)?

cos(a,) = a, \/1 — (15)%(72)? + nga,7,

cos(ap) = acTs by — neac7: by + Nya, e

52 B®EH

- tb .t'B
[t [t

_ (=) (s.—e)
6l Tt

Sp 55_55 e—e-s,+e-e
\/1—0— (tan(a))? /1 + (tan(a,))?

B sp||ss|cos(B) —0—-0+1
- 1 1
\/{ms[cﬂ)z \/{ms(aaﬂ

= (tan(a)tan(a;)cos(B) + 1)cos(a)cos(a;)
= gin(a)sin(a;)cos(8) + cos(a)cos(a;)

cos(p) — cos(a)cos(a;)

=% coa(f) = sin(a)sin(as)

kFDREZ by, REETPOROLRTAEEZ B, TUTABOOAREZ ap &7

o
ZDEE,

cos(by — 8) — cos(ay,)cos(as)

cos(Br) =

sin(ax)sin(a;)

cos(ai) = acTs (bi)e — Me@eTe (br)s + Ns@sTe
FFOEER® Mb &35 &,

Mb = gﬁ-i—'r
by = Mb+ (15 x (k — 12))

T

cos(by — 8) — cos(ay)cos(as)

cos(B) =

sin(ag)sin(a;)

cos(ay) = a.Ts (bi)e — Me@eTe (bi)s + Ms@sTe
B = grr—l—'r—l— (15 x (k — 12))

Ts

\/1 (n, )(1.)*

cos(ay) = \/1— nﬂ)z(q-c} + NgaTe

cos(s) =
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6.1 "’k DEFRIE
6.2 BHACER

6 MoOKRKE—FAEEDRE
(2020-09-21)
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6. MDDKE—HAEE DIRE (2020-09-21) 6.1 "tk DEFRE

6.1.1 H&E-HA

(1) KROAR
ABEAMANY MLE, 2EOHED (= KBOAME) :

8= (Tﬂa — Tey [})

i, T= 11',/2 HoT,
8= (1: 0, [})

(2) ABOBRE
NEAENFTOLE, BEa, BEEbODIATOXRBEOMARAald, DEDED |
= ABODEE)

cos(a) = a.Ts by — nea.T: by + NsasTe

Bl =2 — =L n=0—340T

cos(a) = a, b,

6.1 "tk DEwE
(3) KBDH A

AGEAET, BEa BEbTR 2E¥ORI ML A = (d,,dy, dy) BABHA

NI MILRED (= ABDAA) :
6.1.1 H&E-BA
R —Ts(ac]g(bc)z

6-[ 2 j\(lz)ﬂj_a)jj_ﬁi_l, I%FX;, 77_% -I—Tcﬂc(ac):!bsbc
6.1.3 ﬁqu:'@}r—:lé&%, ERXGOSE — TeMgQscbe + Ty

dy = T (”c)z(ac)2(bs)2
= Tsﬂc(ac)zbsbc
— 27T,NyN:A;0.b,
+ TsNs@yacb,
+ Tc(n3)2(38)2 — e

d, = T,n,n.ab
- Tgnsagbsbc
+ 7.(n2 — n?)asa.b
C [+ -] 8 agiriy
— Ty 50,0,
— T MG

|d| m \/1 o (ac(nc'rcbs =l — ﬂ’-ﬁ':{’ﬁd:'-'f)2
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6. MDDOKE—HEAEEL DIRE (2020-09-21)

6.1.2 KBEOARE BE 7A

(1) KRDAR
ABAEARY ML, 2EDED (= XABOAM) :

s = (15, —T¢, 0)

MiE, T=7/2 BOT,
s=(1, 0, 0)

(2) KBORE
REAENTOLE, BEa, BEbDATORABOMARAalE, DEDED (
= :JKF%GJ%E) :

cos(a) = a.Ts b, — N0, T, by + Nsa,Te

BaE =82 — =L n=0—307T

cos(a) = a. b,

(3) XKRDH A

AGEAET, BEa, BEDTR 2F0~RI LA = (d,;,dy, d,) PABELHA
RI MRS (= ABOHE)

d, = —7, (acjg [bc)z
+ Tene(ac)2bsb,
— TellaOaQcbe + T,

dy = T (”6)2 (%)2(53]2
== Tsﬂc(ac)gbsbc
— 21.nyn.a.a.b,
+ TyNg@sa.b,
En Tc(”s)2 (‘13)2 — e

d, = T.n,n.a’b?
S Tsnsagbgbc
+ 7.(n? — n?)asa.b
c [+ -] aantly
— Ty G080,
— T MsN.a2

|d| . ‘\/1 - (ac(ncchs e stcJ i nSG‘BTC}2

Bal r=a1j2— =1, n=0—40D7T

dy — _ncagbsbc + nga-gacbc

d, = ﬂ-sagbsbc — NeQ,y0,D,

d] = 4/1— (ac(bc))’
= /1 - (a)*(&.)?

6.1 "™k, DEFRE
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6. MDDOKE—HEAEE DIRE (2020-09-21)

6.1.3 BETROEE ETFAGOEE

(1) AR OER
M DEFRORE, 0TH5.

—RICEEEZRDZHERE, 2EFDED (= EPOEE) .
b, = i
\/1 . (”5)2 (Tejz
—NeTe

= s

BEELTRAOEE —7=7n/2, 7, =1, 7. =0 —EHATEL :

b.=1
b, =10

fEMC b=01"T5N15,

(2) P ARORE

PEAENTOLZDRE a TOABNARA alf, 2E0ED (= ABDE
E):

o, = GCMI — (ng )2(‘-'1:J2 + N,a,T:

R, r=af2—n=11.=0—8OT

G, = Q¢

£2T, a=a THD.

6.2 BAICER

6..2.1
6.2.2
6.2.3
6.2.4
6.2.5

&R

7 DIEE

TORS

%2 D 55w DEFFHNEHR ?
F D FmDBENRE

6.2 BHACER
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6. oD RKb—EHME & DS (2020-09-21)

6.2.1 #A

Oy o THWe TRBOEE, HEREES>TVENESHERSDRH,
2020-09-21 ( "#5 0B, ®FEIA) I, ThEBN/,

HiElE EolicrFoU)lofmrot, BILED (BE 16 cm) OEOQLEE,
WIcHETCIT—7 LTV EWVWSED

6.2 BACER

KE  EBBEOFrvZ7HLEBVWERBPOATHEN, D2EORBRRESRK

- <3
[ ]

!

] |

]

2 *
¥ : |
ad
Y
-
W\
*
YV o
A X
{5 .
X
L
] Ly
Y4
-
& 2
N _.

ki s L
7%=
g
o
._;“: . ,:

ZORRICDOWT, BTERT S,
igd, TH R cEWoRGEEZ COZEBROBEFITHWS.
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6. oD RKb—EHME & DS (2020-09-21)

6.2.2 TDBE

FoRSMREICESEPIE.

TOBEE, BRETRODEOLSICESD (= HEE)

RREETIXAREERT 11:20 @,

- mhEDEPROEED
RE= AE
7 -75 -80
8 -60 -69
9 -45 -56
10 | -30 -4
11 -15 -22
12 0 0
13 15 22
14 30 41
15 45 56
16 60 69
17 75 80

ZZ TR, RABDBRAITH D,

TR AREERTFFRORICH D, FEse OREDL 294,

Lo TLEDFEIR, EXERTELED2EDLSICRS !

- BhEDEPROEED
RE= AE
6:31| -75 -80
7:31| -60 -69
8:31| -45 -56
9:31| -30 -41
10:31| -15 -22
11:31] 0O 0
12.311 15 22
13:31] 30 41
14:31| 45 56
15:31| 60 69
16:31| 75 80

138

15:31

6.2 BACER

iR

UiisxE T, COE=ZDEERE Ty &9 5.

With & EREOEZERE t = 299 #IC, XBICET Y40 WEOHEIIC
hahs,

In+ét=T
— T[] =T -

ZFULTZNZEREEICERTHS L, DEDLSICRS:

Bas EBREMNSI0DIEFEILTWS,
BEREZHIANETHDICLERT, FOSEEBOREZE< LTERATE &
ZHT,
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6. oD RKb—EHME & DS (2020-09-21)

6.23 ®EORZ

MENSEEEbOLE, KBOMARAql,
cos(a) = cos(a)cos(b)

FLTNAREBEaqDEE BEORORSE, BEOREO tan(a) &,
EhOEER, MESEINBEaLELVWOT BHORIIZ EOREO® tan(a)
%o

A
L

g LY
P

p
/xﬁ%

EOE

=300 7 HbFH

ChERT L, 2EDL5IEHS (REISEERIE 1 REEREHEELTWL
B) !

FEb (E) | a(E) | E0REE(cm)
0 43 14.7
15 45 15.8
30 50 19.3
45 59 26.2
60 68 40.3
75 79 823

HAES, funwktwZokSichot,

Ho&b, BATORORZOBEN 135cm EWSASIC, BMEBICIIEBRESD
HEHLH B,

L, BOERIZEPITZ2DT 5mm BOREREHS, KE - EEORTEDHIT-
TLELY

D55, EBEOEEEZES LTHRAT2Zc2H7,

6.2 BACER

6.2.4 FDTEIRDEAIHIELR ?

EOEWMOMMHERO LS LTt —RICEZTSHBSEW,
EEEEZNEDMS EFICEHER - AEETABH ERICHD, COEEED
ERFNEFNEOEBEERICEANDS,

BEROLSICHRIDE, MPCEHRSABILEVNWS T EILRES,

ZFLTHLBRIIShIETHIE FREDENEDI->TWVWSEVWSZETH
5

tan(a) cos(B) = tan(a)

EHTRLAB

(MAaRA=a)
EHEOREED
DRTREAME
HFE g mARA)

8

Pes
tan(a) :_ S

tan(a) tan(B8)

2T, EEBRESHZOMN?
BT, ##%9 3,

141



142

6. oD RKb—EHME & DS (2020-09-21)

DEDLSERT NLEEDHS

BORZIE1LTHE, DEORIOBERICES

Q

J1+(tan(a))2 1
o ®
So tan(a) P
Q

V1+(tan(a))2 ]
c &
Sp tan(a) P

6.2 BACER

S-Sy —S,-€—e€e-S;+e-e

T /11 Gan(@)? +/1+ (tan(a))?
_ Issllsolcos(8) —0—0+1

1 1
\/ (cos(a))? \/(CDS(aDZ

= (tan(a)tan(a)cos(B) + 1)cos(a)cos(a)
= sin(a)sin(a)cos(B) + cos(a)cos(a)
= sin(a)sin(a)cos(B) + (cos(a)cos(b))cos(a)

LT,

_ cos(b) — (cos(a))?cos(b) _ (sin(a))cos(b)
= sin(a)sin(a) ~ sin(a)sin(a)
_ sin(a)cos(b)

sin(a)

sin(a)cos(b)  sin(a)cos(b)  sin(a)

tan(a)cos(B) = cos(a)  cos(a)cos(b) cos(a)

= tan(a)

FifiOREREE o fc |
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6. oD RKb—EHME & DS (2020-09-21)

6.2.5 FDLIRDBINRE

toimodhTT, >EMREME
FERELCSEVT, <EPHIHSBEbDEZEZ>TREEIR, BHROEEICR
AL, DEORELERY .

sin(a)cos(b)

. /1 — (cos(a)cos(b))?

cos(B)

FIT, BEDICHITZ2EOBEHN, 2E0ATRES:

tan(a)tan(B)
HPTRIKE
(£ a)
@#t@ﬁ%ﬁb
DR TRIKE
< g (REa)
0

Pas

tan(a)
tan(a)
gl

tan(a) tan(8)

tan(a) tan(B8) E5tEHT 5 &

(sin(B))* =1 — (cos())*
_ (sin(a))*(cos(b))?
1 — (cos(a)cos(b))?
1 — (cos(a)cos(b))” — (sin(a))®(cos(b))?
1 — (cos(a)cos(b))?

_ 1 (cos(t))?
1 — (cos(a)cos(b))?
_ (sin(b”?
1 — (cos(a)cos(b))?
sy
— tan(f) = sin(a)cos(b)

e = )y g

6.2 BACER

RS nBERB 13 TERISRE 15xn EBE), K/,
BORE16cm LM LT, AFORISOEOBHZEHRETSE !

R b (B)|[KBEOHA(E) | KBOME () |08 (cm)
0 0 47 0
15 22 45 5.8
30 4] 40 125
45 56 31 21.7
60 69 22 376
75 80 11 81

EREE®ChEEREE, BEEYYUE-STWVWS,
&£oT, ZNETOERBEE REHE) SHEUTHI B/ TES,
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8. <HH -®E¥ - - HA>ER
9. <HE>FER

10. HEsEt
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7. ERIERT BT T 70 AMEY2-LEDCB
7.1 NBEYa21-I)ILZD2<K3%

"GHE) ELTEFZAMNRYEREER, P21 —97AO7 AL THERT
B

COZO7Z0K, ABICEVWTHET SEHOHE N,

FCT 2EMRTOFSFEZTOEZ RS

<RAEY1—IL4+ESEEY—IIL>0Ep T, 7O 0% DL 5,

BETEYV1I-ILE, NMNEWEETOQTFILEEL DN VICH S,
FoT, DENIOASSIITOEIAICNDS

7. FEXRERTOTZ A ERLESETBRICE>THEDRVEBOHEAT B2 LIh>Th,
REAEY 21— E+AKEL< T B,

T, ARAEV2-NELTOED2 OEERTS !
o« B 3—JLA
ZhiE, BEXZEELT, AEAECHETIZ2EDEEZIRTHET

N
7.1 ABETY1-I)LZEDLK3 « BH

7.2 PHP 7075 L EEe
o @@ - Bt - BAORE &R

7.3 NBETEY21—-ILOARARA o BRESE, AFETO BHRESE, £ B R
\ .« BRABOSE
TATEI2—)L A « BFEHEORS

75 TEY 1—/L B, ¢ EV2-LLB
IniE, (BE AEAR) KWK 5 2F0EEZINTHET S,
« AH
o FFORE
« @ - B - BAORE &R
« BRI, FaI0BEREE, F&0 B8 PR
s BPABOSE
« BPHEORE
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7. ERERTET L 23 sem

7.2 PHP 7073 A 7.3 FER

(1) SEAECGT A E
77 A MBEWSTOTSI Y IEER, HTTPY—/LEEHO PHP TH 3.
FOTS LI, FEHIMLEF2 XY RELTHAT S,
(2) HEAE T ICN T BEF - FROEE,
AEBET, B a) CNYBEE - BADEE

» FFORE
b=2704+71
» BHROEE
g T
C VI (e (m)?
o HEOEE
p _ “MalaTeTe— NeTer/(Ge)? — (1 )2(7e)2
. Gy (1 = (”8)2{73)2)
» HBADOREE
i My Qg Ty Te + WTG\/‘(ac)z " (nB)E(TC)E

Gy (1 = (“8)2("?)2)

b, oARAE BbHM2DOICkS,

EEE5HROZETH IO EYET ZHER, Bcd~i
= BERKARXORIEFIE

(3) RIEAREICHNT ST DR,
(RIEAE, 8E) CXT58E - BADRH
o BEEZOREZE

EFEDEQESFOREZE, (1 + 1/365) x 360 B,
ZOEEEN 1 HOREZE,
LT, BEEZ1EBLDORBBE (7)) i1

spd = (24 x 60 x 60} / ({1 + 1/365) x 360 )

«» Hil, B, BA, EFOREEZ—EE +360HZAVWT—2F0L 395
OF = B < @, EF <BA < 360E

o BHEDEZIE, EF(126) O <spd x (EFORE - QHORE) > #
o« HADEZIE, EF(12E) © <spd x (BADREE - EFORE) > #

» FIFPOBFAI,

MR < EFEE 5l EF(12F) @ spd x (EFREE - EH8EE) &
MTPREE > EFEE 25, EF(12F) © spd x (ATEE - EFEE) #
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(4) AEAET LY SETOER
(AEAKT, Bl a) CHT SETOABONATRS,

(BEAKT, B e, BED) ENTIXABONARA HEIFETOARBELTAR

« HHORE s

cos(s) = —, Ts

V1= (n)*(7)

» APKBEODARA o

cos(as) = acy/1 = (me P (7)+ et

» BE b TOXRBEHIERA oy

cos(0p) = @cTs be — NelcTe bs + NeGsTe

« BED TORSEFOELEIABES

_ cos(b— s) — cos(oy)cos(cy)
cos(B) = sin(op)sin(a,)

74 TEVa1—IL A

7.3 AEEY1-ILORA

BEZEELT, AGAEEZEHICLEDEORINEERT S !

NEAED cos, sin

$tau_c(], $tau_s(]

AB =3

$date(]

IES, R, B, BA
DFEE (rad & deg)

$midday_rad[], $midday_deaql]
$midsun_rad[], $midsun_deg(]
Ssunrise_rad([], $sunrise_deg(]
$sunset_rad[l, $sunset_deg|]

B, B, BA
DR (XXF7)

$midsun_time[]
$sunrise_time(]
$sunset_timel]

B, BFEl, BRFHE
DEE (sec &3XFF)

$am_pml(l, $am_pm_str(]
$amll. $am_str(]
$pml], $pm_str(]

Z 3.0 cos, sin

BARAXBOMARA (rad & deg) &

$alpha_radll, $alpha_degl]
$alpha_c[], $alpha_s[]

PO B R

srQ

/* Bl

axX AE

[ REBARDAENSHEXRTZERRT 20 ¥/

$t_from_degree = 0;
$t_to_degree = 360;

[ NEAEDHEREZICKRRT DN Y/
$t_u_degree = 5;

/* B ¥/
$a_degree = 50;

/* NEEAE & BB OXIG

$m_days[1] = 31;
$m_days[2] = 28;
$m_days[3] = 31;
$m_days[4] = 30;
$m_days[5] = 31;
$m_days[6] = 30;
$m_days[7] = 31;
$m_days[8] = 31;
$m_days[9] = 30;
$m_days[10] = 31;
$m_days[11] = 30;
$m_days[12] = 31;
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7. ERER T 0 7T L 74 TEYVa2—I)LA;

$t_pi[2] = $midsun_t_pi;

/F EEG6RB20H)* $t_0O[0] = $sunrise_t_0O;
$summer_solstice_mon = 6; $t 0[1] = $sunset_t_O:
$summer_solstice_day = 20; $t 0[2] = $midsun _t_O;
$mm = $summer_solstice_mon; /* EREERTCOBM T 4 > ~ /

$dd = $summer_solstice_day;
) ) ) $h_font = "<font size=\"-1\" color=\"#999999\">h</font>";
for($i = 0; $i < 365; $i++){ $m_font = "<font size=\"-1\" color=\"#999999\">m</font>";

s hSil = $s_font = "<font size=\"-1\" color=\"#999999\">s</font>";
month[$i] = $mm;

$day[$i] = $dd;
_ [ EEIL—T /
if( $dd + 1 > $m_days[$mm] ){
$dd = 1; for( $i = 0; $i < 360; $i++ ){
if( $mm + 1 < 13 )
Smm++; $t = deg2rad( $i );
} $t s = sin( $t);
else( $t_c = cos( $t);
$mm = 1;
} $tau[$i] = $t;
} $tau_s[$i] = $t_s;
elsef $tau_c[$i] = $t_c;
$dd++;
}
} /5 BH - BA - BRORESE Y/
B $sunrise b c=(-$n.s*Pa s*$t s* $t c
/F EE / -$n_c * $t_c * sgrt( pow($a_c, 2) - pow($n_s * $t_c, 2) ) )
) / ($a_c* (1 -pow($n_s* $t.c, 2)));
/* BEHOMEE */ $sunset b c=(-$n s*Pa s* St s* St c
$n_degree = 23.4; + $n_c * $t_c * sqrt( pow($a_c, 2) - pow($n_s * $t.c, 2) ) )
$n7radia_n = deng_ad( $n_degree ); / ($a_c* (1 -pow($n_s* $t c, 2)));
$n_s = sin( $n_radian ); $midsun_b_c=$t_s/sart (1 - pow(9n_s, 2) * pow( $t_c, 2));

$n_c = cos( $n_radian );
$sunrise_b = acos( $sunrise_ b c);
$sunset_b = acos( $sunset_b_c );
/*HRE / $midsun_b = acos( $midsun_b _c);
$a_radian = deg2rad( $a_degree );
$a_s = sin( $a_radian );

$a_c = cos( $a_radian ); /* REARAODZDOORE (a & 21 — a) DSIEHNS, WEBRAERER =/
if( $i == 0){
FREE1EHLDOBEZE () $midsun_b = 2 * pi() - $midsun_b;

$spd = 14600 / 61;
$b_0[0] = $sunrise_b;
$b_0O[1] = $sunset_b;
$b _0[2] = $midsun_b;

[F NEAEERE - RRIOMIN /
' 4 # $b[0] = $sunrise_b;
/*tpi, . 0%/ . _ $b[1] = $sunset_b;
$sunr!se_t_p| = 25; $b[2] = $midsun_b;
$sunrise_t_ 0 = 155; }
else {
$sunset_t_pi = 205;
$sunset_t_0 = 335; $b[0] = $sunrise_b;
. . $b[1] = $sunset_b;
$midsun_t_pi = 270; $b[2] = $midsun_b;

$midsun_t_0 = 90;
for( $j = 0; $j < 3; $j++ ){

/[Ftpi, t. 0%/ $case = 0;
$t_pi[0] = $sunrise_t_pi;
$t_pi[1] = $sunset_t_pi;
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if( ( $i==$t_O[$]]) || ($i==$t _pi[$j]) )
if( $i == $t_O[3$j] ){
$b[$j] = O;
}
else{
$b[$]] = pi();
}

else {

if( (0 < $b_0[$]]) && ( $b_0[$j] < pi() ) ){

if( $b_O[$]] <= $b[$j] ){
if( $i < $t_pil$)] ){

$case =111;
}
else{
$case = 112;
}
}
else{
if( $i < $t_0[$j] ){
$case = 121;
}
else{
$case = 122;

}
}
}

/* (pi() < $b_O[$]] ) && ( $b_O[$j] < 2 pi() */

else {

if( $b_0[]] <= 2 * pi() - $b[]] ){

if( $i < $t_O[$]] ){

$case =211;
}
elsef
$case = 212;
}
}
else{
if( $i < $t_pi[$j] ){
$case = 221;
}
else{
$case = 222;

}

}

if( ($case == 112) || ( $case == 121)

|| ($case ==211) || ($case == 222) ){

$b[$]] = 2 pi() - $b[];

/* BB DERL ™/

if( ( $i >= $t_from_degree ) && ( $i < $t_to_degree ) ){
if( $i % $t_u_degree == 0 ){

/* ﬁ E ********/
$ii = round( 365 * $i / 360, 0);
$date[$i] = $month[$ii]."/".$day[$iil;

74 TEVai—-ILA)

/S BH - BA - ERORE e/
$sunrise_rad[$i] = $b[0];
$sunset_rad[$i] = $b[1];
$midsun_rad[$i] = $b[2];

$sunrise_deg[$i] = rad2deg( $b[0] );
$sunset_deg[$i] = rad2deg( $b[1] );
$midsun_deg[$i] = rad2deg( $b[2] );

$midday_deg[$i] = 270 + $i;
if( $midday_deg[$i] >= 360 ){
$midday_deg[$i] = $midday_deg[$i] - 360;
}
$midday_rad[$i] = deg2rad( $midday_deg[$i] );

$sunrise = $sunrise_deg[$il;
$sunset = $sunset_deg[3i];

$midsun = $midsun_deg[$il;
$midday = $midday_deg[$i];

if( $sunset < $midsun ){
$sunset = $sunset + 360;
}
if( $sunrise > $midsun ){
$midsun = $midsun + 360;
$sunset = $sunset + 360;
$midday = $midday + 360;

/* Elljjb\BIEq:i—C‘@H%ﬁzﬁ, EH:IIG)H%ZU ******/

$bd = $midday - $sunrise;
$sec = round( $spd * $bd, O );

$secl = Psec % (60 * 60 );

$hh = ( $sec - $sec1 ) / (60 * 60 );
$ss = $sec1 % 60;

$mm = ( $secl - $ss ) / 60;

$am[$i] = $sec;
$am_str[$i] = $hh.$h_font.$mm.$m_font.$ss.$s_font;

$ss = 60 - $ss;
$mm = 59 - $mm;
$hh =11 - $hh;

$sunrise_time[$i] = $hh.":".$mm."".$ss;

/* IEth)\E; EAiTU)H%FEﬁ, EA@H%ZU ******/

$bd = $sunset - $midday;
$sec = round( $spd * $bd, O );

$secl = Psec % (60 * 60 );

$hh = ( $sec - $sec1 ) / (60 * 60 );
$ss = $sec1 % 60;

$mm = ( $secl - $ss ) / 60;
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$pm[$i] = $sec;
$pm_str[$i] = $hh.$h_font.$mm.$m_font.$ss.$s_font;

$hh = 12 + $hh;

$sunset_time[$i] = $hh."".$mm."".$ss;

/* BRI
$sec = $am([S$i] + Spm[S$i];

$secl = $sec % (60 * 60 );

$hh = ( $sec - $sec1 ) / (60 * 60 );
$ss = $secl1 % 60;

$mm = ( $sec1 - $ss) / 60;

$am_pm([$i] = $sec;
$am_pm_str[$i] = $hh.$h_font.$mm.$m_font.$ss.$s_font;

$bd = $midsun - $midday;
$sec = round( $spd * $bd, 0 );

if( $sec < 0){
$sec = -$sec;

}

/¥ $sec 1%, 3600 # (1 KR ) i */
$ss = $sec % 60;
$mm = ( $sec - $ss) / 60;

/* EHELFE Y/

if( $bd >= 0 ){
$hh = 12;

}

/¥ ERDNESFRT Y/

else {
$ss = 60 - $ss;
$mm = 59 - $mm;
$hh =11;

}

$midsun_time[$i] = $hh."".$mm."".$ss;

[* EROKGDMNAERE

$t = deg2rad( $i );
$t c = cos( $t);

$alpha_c[$i] = $a_c *sgrt( 1 - pow( $n_s, 2) * pow( $t_c, 2) )

+$n_s* $a_s* $t c;
$alpha_rad[$i] = acos($alpha_c[$i]);
$alpha_s[$i] = sin($alpha_rad[$i]);
$alpha_deg[$i] = round( rad2deg( $alpha_rad[$i] ), 1 );

[ ERORFEEE "/
$r[$i] = round( tan( $alpha_rad[$i] ), 2 );

75 "&£ 21—JL B,

DEDET

74 TEYVa2-ILA,

PEAEZEBICLARY BEICEELRV) &, (ABAE,

BE) ZERIC LB —&&EmT5 !

NEABED cos, sin

$tau_c[], $tau_s[]

AB XF5)

$date[]

4, @, B8 BA
DIEE (rad & deg)

$midday_rad[], $midday_deg(]
$midsun_rad(], $midsun_deg(]
$sunrise_rad[][], $sunrise_deg(][]
$sunset_rad[][], $sunset_deg[I[]

R, B, BA
DEA (XFI)

$midsun_time[]
$sunrise_time[l[]
$sunset_time[][]

B, B4, BREF#E
DEFE (sec &3XFF))

$am_pm(l[], $am_pm_str(][]
$am(l[], $am_strl
$pm(1[, $pm_str(l(]

EHRABOOMAERS (rad) &

Z 3.9 cos, sin

$alpha_rad[l[], $alpha_deg(l[]
$alpha_c(l{l, $alpha_s[1[]

M0 BREE

30

(LUTFiE, 2ZEHEIDERTIE $alpha_rad[l[]l, $alpha_deg(][], $alpha_c[l[]

ril] OH#ZERT)

/* Bl

ax e

[ REGAEDAENSHEXTZRRT 2N ¥/

$t_from_degree = 0O;
$t_to_degree = 360;

[* NEAEDREREZICERRT DN Y/
$t_u_degree = 5;

[ BEOAENSHEXRTEZRRT 5D/

$a_from_degree = 25;
$a_to_degree = 60;

[ RREOAEREICRRT SN ¥/
$a_u_degree = 5;
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[* REBAE E BB OXIG

$m_days[1] = 371;
$m_days[2] = 28;
$m_days[3] = 31;
$m_days[4] = 30;
$m_days[5] = 371;
$m_days[6] = 30;
$m_days[7] = 31;
$m_days[8] = 31;
$m_days[9] = 30;
$m_days[10] = 31;
$m_days[11] = 30;
$m_days[12] = 31;

/[ BEE(GH20H) "/

$summer_solstice_mon = 6;
$summer_solstice_day = 20;

$mm = $summer_solstice_mon;
$dd = $summer_solstice_day:
for( $i = 0; $i < 365; $i++ ){

$month[$i] = $mm;

$day[$i] = $dd;
if( $dd + 1 > $m_days[$mm] ){
$dd = 1;
if( $mm + 1 < 13 )
Smm++;
}
else{
$mm = 1;
}
}
else{
$dd++;

/* EE

/" BEEDMEE */
$n_degree = 23.4;

$n_radian = deg2rad( $n_degree );

$n_s = sin( $n_radian );
$n_c = cos( $n_radian );

[OREE EHT D ORBEE (B) Y/
$spd = 14600 / 61;

[* PEAEEREE - BRI O

/¥t pi,t.0*
$midsun_t_pi = 270;
$midsun_t_0 = 90;

7.5

/Ftpi,t. 0%/
$t_pi = $midsun_t_pi;
$t 0 = $midsun_t 0O;

/FEEIL—T /
for( $i = 0; $i < 360; $i++ ){

$t = deg2rad( $i );

$t s =sin( $t);

$t ¢ = cos( $t);

$tau[$i] = $t;

$tau_s[$i] = $t_s;
$tau_c[$i] = $t_c;

/* EHRORERE Y/

T£3¥a2—JL B,

$midsun_b_c = $t_s /sqgrt (1 - pow( $n_s, 2) * pow( $t_c, 2) );

$midsun_b = acos( $midsun_b c);

[ REABRKDOZDDE (a & 21 — a) DSBS, BELAZER Y/

if( $i==0){
$midsun_b = 2 * pi() - $midsun_b;
$b_0 = $midsun_b;
$b = $midsun_b;

else {
$b = $midsun_b;

$case = 0;

if(($i==%t.0) || ($i==5tpi)){

if( $i == $t_0 ){
$b=0;
}
elsef
$b = pi();
}
}
else {
if((0<%b_0) && ($b_0 < pi() ) ){
if( $b_0 <= $b ){
if( $i < $t_pi ){
$case = 111;
}
else{
$case = 112;
}
}
else{
if( $i < $t_0 )
$case = 121;
}
else{
$case = 122;
}
}

}
/* (pi() <$b_0) && ($b_0 < 2" pi() */
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else {
if( $b_0 <= 2 * pi() - $b ){
if( $i < $t_ 0 ){
$case = 211;
}
else{
$case = 212;
}
}
else{
if( $i < $t_pi ){
$case = 221;
}
else{
$case = 222;

}
}
if( ($case == 112) || ( $case == 121)

|| ($case ==211) || ($case == 222 ) ){
$b =2 * pi() - $b;

/* LB DIERL ™/

if( ( $i >= $t_from_degree ) && ( $i < $t_to_degree ) ){
if( $i % $t_u_degree == 0 ){

/* ﬁ E ********/
$ii = round( 365 * $i / 360, 0);
$date[$i] = $month[$ii]."/".$day[$iil;

/* ﬁ&iq: @ﬁg ********/
$midsun_rad[$i] = $b;
$midsun_deg[$i] = rad2deg( $b );

/* Eq:@ﬁg ********/
$midday_deg[$i] = 270 + $i;
if( $midday_deg[$i] >= 360 ){
$midday_deg[$i] = $midday_deg[$i] - 360;
}
$midday_rad[$i] = deg2rad( $midday_deg[$i] );

/* FHEF' D H%zu ******/

$midsun = $midsun_deg[3$i];
$midday = $midday_deg[$i];

$bd = $midsun - $midday;
$sec = round( $spd * $bd, O );

if( $sec < 0){
$sec = -$sec;

}

/* $sec &, 3600 # (1 BR) *iF */
$ss = $sec % 60;
$mm = ( $sec - $ss ) / 60;

/* EELFE Y
if( $bd >= 0 ){

$hh = 12;
}

7.5

/* FEEFRDYEFRT Y/

else {
$ss = 60 - $ss;
$mm = 59 - $mm;
$hh =1T1;

}

$midsun_time[$i] = $hh."".$mm."".$ss;

[ RBECNT 2EPRGOSE */
for( $j = $a_from_degree; $j <= $a_to_degree;
$j = $j + $a_u_degree ){

[*AEE ¥/
$a_radian = deg2rad( $j );

$a_s = sin( $a_radian );
$a_c = cos( $a_radian );

[* FERXGOMARAE a */

$alpha_c[$il[$j] = $a_c * sqrt( 1 - pow($n_.

+$n s*Pa s*$tc;
$alpha_rad[$i][$]] = acos( $alpha_c[$il[$]]
$alpha_s[$i][$]] = sin( $alpha_rad[$il[$]] );

'£3ya2—JL B,

s*$t c, 2))

);

$alpha_deg[$il[$]] = round( rad2deg( $alpha_rad[$i][$j] ), 1 );

/R

$ri$il[$j] = round( tan( $alpha_rad[$i][$]] ), 2 );
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8. <HHM - ®h - HA>HHE 8.1 Bii-m+ - BAKZ

8.1.1 FEZEF®

WIRONAGEAEEMROBREDEDLSICEHT, B - E@P - BARXIOER
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A
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8. <Hi - mh - HA>HER

Hi - F - BARZIOFHEELRE (L& 50 F)
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=PNi5

] B R B
RE&EAE BB = =
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8. <Hii-m - HA>HRE

812 dAyvE1—4#7007 LA

(EYVa2—ILAZEAN)

Ak -2 4 /

print "

Hi - BY - BARZOERZEE (g "$a_degree." &)
<table cellpadding=2><tr><td></td></tr></table>
<table border=1 cellspacing=0>

<tr>

<td rowspan=2 aligh=center> NEAE </td>

<td rowspan=2 align=center bgcolor=\"#e3e3e3\"> B H </td>
<td colspan=4 align=center> £ </td>

<td colspan=3 align=center> %l </td>

<td colspan=4 align=center> H /R </td>

</tr>

<tr>

<td align=center> H </td>

<td align=center> B </td>

<td align=center> HA </td>

<td align=center> IE4 </td>

<td align=center bgcolor=\"#e3e3e3\"> HH </td>
<td align=center> ¥ </td>

<td align=center bgcolor=\"#e3e3e3\"> HA </td>
<td align=center> 48 </td>

<td align=center> F# </td>

<td align=center bgcolor=\"#e3e3e3\"> &t </td>
<td align=center> & (# )</td>

</tr>

",
)

[P REBIN—T /

for( $i = $t_from_degree; $i < $t_to_degree; $i = $i + $t_u_degree ){

<tr>";

if( ($i% 90) == 0){
print "
<tr bgcolor=\"#eedd00\">";
}
else {
print "

}

$h_font = "<font size=\"-1\" color=\"#999999\">h</font>";
$m_font = "<font size=\"-1\" color=\"#999999\">m</font>";
$s_font = "<font size=\"-1\" color=\"#999999\">s</font>";

print "
<td align=center>".$i."</td>
<td align=center bgcolor=\"#e3e3e3\">".$date[$i]."</td>

<td align=right>".round( $sunrise_deg[$i], 0 )."</td>
<td align=right>".round( $midsun_deg[$i], O )."</td>
<td align=right>".round( $sunset_deg[$i], 0 )."</td>
<td align=right>".round( $midday_deg[$i], 0 )."</td>

print "

8.1 Bii-m+ - BAKZ

<td align=left bgcolor=\"#e3e3e3\">".$sunrise_time[$i]."</td>
<td align=left>".$midsun_time[$i]."</td>
<td align=left bgcolor=\"#e3e3e3\">".$sunset_time[$i]."</td>

<td align=left>".$am_str[3$i]."</td>
<td align=left>".$pm_str[$i]."</td>
<td align=left bgcolor=\"#e3e3e3\">".$am_pm_str[$i]."</td>

if($i>0)1
print "

<td align=right>".round( $am_pm[$i] - $am_pm[$i - $t_u_degree] )."</td>";

}
else {
print "
<td align=center> — </td>";
}
print "
</tr>

</table>
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8.2.1 FEZEIZxE

AEFEMNSHED, BEAILED, FLTHEICAD,
COXBOEBEE, 1FEABICLTELT S,
EKE COIBBEELUTIEZ®EBELTWSDIITH S,

BhOXBEOHATRWEZDAE/BADAAER, Eneh

ROAIKC | BHFORE — BHORE |
FEOAIC | BFORE — BADRE |
THD, BAEEFELL.

8.2 HHE - BADKEDHSA EFOKESE

8.2.1 FEZEILE
822 Av¥a1—47073 LA
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8. <Hi - mh - HA>HER

BT, <BH/BADASE, BFYORBONA>OERELETRT,

it#8 45 E0ES

NEAE(T) BH/BA By
0 116 68
10 115 68
20 114 67
30 111 65
40 109 63
50 105 60
60 102 56
70 o8 53
80 94 49
90 920 45
100 86 41
110 82 37
120 78 34
130 iz 30
140 71 27
150 69 25
160 66 23
170 65 22
180 64 2P
190 65 22
200 66 23
210 69 25
220 71 27
230 75 30
240 78 34
250 82 37
260 86 41
270 20 45
280 94 49
290 o8 53
300 102 56
310 105 60
320 109 63
330 111 65
340 114 67
350 115 68

822 AvEa1—y7075L4L

3

(EYV2—ILAZEAN)

[ R/ANYY /

print "

<table><tr><td>
BEROARBOAAZEREWEED

<br> H/BAOAFA (R /BEICAE)
<br> EHKRKBOMARA

<br>(b#& ".$a_degree." EDIHE)
</td></tr></table>

82 Hii- BAOKKEODGA, MHROXGSE

<table cellpadding=2><tr><td></td></tr></table>

<table border=1 cellspacing=0>

<tr>

<td> NERA R </td>

<td align=center> HE/HA </td>
<td align=center> FE9H </td>

</tr>

[ RERIN—T /

for( $i = $t_from_degree; $i < $t_to_degree; $i = $i + $t_u_degree ){

print "

/* EHRERHOREE "/

$midsun = $midsun_deg[$i;
$sunrise = $sunrise_deg[$il;
if( $sunrise > $midsun ){

$midsun = $midsun + 360;
}

$d = round( $midsun - $sunrise, O );

/f LO—R (RO 1179) EEHL =/
print "

<tr>

<td align=center>".$i."</td>

<td align=center>".$d."</td>

<td align=center>".$alpha_deg[$i]."</td>
</tr>

</table>
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9.2 <RKA—BFDORS >XIHE

9.3 <(REAE,BE) MFRGOSE
- BREER>TINER

9.1 <KA—HEDEE>MIHE
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18012/201200 [N 45/31]16] 0)16[31
185(12/2512:1:47 | +5/31/16] 0]15[30
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215[1/24 [12:9:21 48[34)18| 31329
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2352/13 [12:9:4 4935)19] 3[14[30
2402/18 [12:818 4935)19] 2[15[31
245[2/23 12718 [N 50[35[19] 2[15[32
250[2/28 [1266 [N 76/63|50(36]19] 2[16[32
255(3/6 [12:4:43 (I 7664]51(36]19] 1[17[33
260311 12313 [N 7765/51 (3619 1[17[34
265[3/16 [12:1:38 [ 78(65(52[37(19] 1)18[36
270[3/21 [1z00 [ 53[37[19] 0[19[37
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305[4/25 [11:50:56 |15102 89|76/61/43[21] 42848
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9. <H®E>ER

180

Fho TNAN; (&, HHEFEEERT,
chlZ, JIvE1—90HBEORRAETT,

NIEAEO (EE) 0480 "NAM) OBET ZOZexRATS,
EFoiRothSelEbhamEREE, 120E,

BHE#EANE#MISEL, TUTEZEOETORIZEW,
£o0T, 4ROBLHFORBOLTADKEZLE, COLEE 180EICELC TS,

A0

4 BOEDE L

BiZ, cos(B) #HEL, choacos ELTRHD, (= BEBHOITE)

COMETE, BH180E [CiHWESE, cos(8) IF1 KIEERIEWV,

LT cos(8) @RS, HEATHATLIEOHEOREEMNRFTELT, 1 EBATLES
CEDBS,

545, BOMBHFELEWVWT EILR5,

FLTOE2—9H TNANY BRELTL S EWVWSDITTHD.

9.1 <BH—BFDORAE>HNE

9.1.2 WERIERIOAV 21— 7077 A

",
)

(EYVa—-ILAZBA)

k-2 4 /

print "
EOAE (AREBEOZICHLT)
<br> t#& ".$a_degree." EDHE

<table cellpadding=2><tr><td></td></tr></table>

<table border=1 cellspacing=0>

<tr>

<td rowspan=2 align=center nowrap> A%z <br> AE </td>
<td rowspan=2 align=center bgcolor=\"#e3e3e3\"> A H </td>
<td rowspan=2 align=center\"> FH <br> DO EFZ </td>

<td colspan=17 align=center> BHRDOE EORDOEDBZITADKRES (E )</td>
</tr>

<tr>

<td align=center>4</td>

<td align=center>5</td>

<td align=center>6</td>

<td align=center>7</td>

<td align=center>8</td>

<td align=center>9</td>

<td align=center>10</td>

<td align=center>11</td>

<td align=center bgcolor=\"#ffbO00\">12</td>

<td align=center>13</td>

<td align=center>14</td>

<td align=center>15</td>

<td align=center>16</td>

<td align=center>17</td>

<td align=center>18</td>

<td align=center>19</td>

<td align=center>20</td>

</tr>

/F REBRIL—T /
for( $i = $t_from_degree; $i < $t_to_degree; $i = $i + $t_u_degree ){

if(($i%90)==0)(

print "
<tr bgcolor=\"#eedd00\">";
}
else {
print "
<tr>";
}
print "

<td align=right>".$i."</td>
<td bgcolor=\"#e3e3e3\">".$date[$i]."</td>
<td>".$midsun_time[$i]."</td>";
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9. <H®E>ER

for( $k = 4; $k <= 20; $k++ ){

$tau_c[Sil;

$sunrise = $sunrise_rad[$i];
$sunset = $sunset_rad[S$i];
$midday = $midday_rad[$il;
$middayDEG = $midday_deg[$il;

if( $midday > $sunset ){
$sunset = $sunset + pi() * 2;

}

if( $sunrise > $midday ){
$middayDEG = $middayDEG + 360;
$sunset = $sunset + pi() * 2;

}

/* Sk RFDRE */

$bK_deg = $middayDEG + 15 * ($k - 12);
$bK_rad = deg2rad( $bK_deg );

/[ BENSBHAXRTOREMN? ¥/
if( ( $bK_rad > $sunrise ) && ( $bK_rad <$sunset ) ){

$pK = $bK_rad - $midsun_rad[$il;
$pK_c = cos( $pK );

$bK_c = cos( $bK_rad );
$bK_s = sin( $bK_rad );

$alphaK_c = $a_c * $tau_s[$i] * $bK_c
-$n_c * $a_c * $tau_c[$i] * $bK_s + $n_s * $a_s *

$alphaK = acos( $alphaK_c );
$alphaK_s = sin( $alphaK );

$betaK_c = ( $pK_c - $alphaK_c * $alpha_c[$i] ) / ( $alphaK_

s * $alpha_s[$i] );

$betaK_rad = acos( $betakK_c );
$betaK_deg = round( rad2deg( $betakK_rad ), O );

if( $k == 12 ){
$bgcl = "ffb000";
}
else {
$bgcl = "ffff66";
}
print "

<td align=right bgcolor=\"#".$bgcl."\">".$betaK_deg."</td>";

}
else {
print "

<td bgcolor=\"#666699\"> </td>";

}

print "

</tr>"

}

print "
</table>

}

9.2 <WH—-BFORS>HLER

9.2 <RKA—HBEDORZ>XIHER

9.2.1 XhHEkE
922 HFERIvE1—47007 A
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9. <HE>HER
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ABONASANaDE S, K PHEICEECITLEOEORSZ, B2 0 tan(a) .
£oT, HELED2EORERS

EBs0EDREE
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OROEORS (f5X)

AH

7

9110

11

12

13

14

15

6/20

1.9

0.7

0.6

0.5

0.6

0.7

6/25

2

0.7

0.6

0.5

0.6

0.7

6/30

2

I

0.6

0.5

0.6

0.7

7/5

2.1

1
1
1
1

B

0.6

0.5

0.6

0.7

7/10

2

1|0.8

0.6

0.5

0.6

0.7

7/15

2.2

1.1|10.8

0.6

0.6

0.6

0.7

7/20

2.3

1.1|0.8

0.6

0.6

0.6

0.8

— | o | o | e [ | o |

7/25

2.4

1.1|10.8

0.7

0.6

0.6

0.8

12:9:43 -\201

7/31

25

1.2|0.8

0.7

0.6

0.7

0.8

1k

8/5

2o

1.2|0.9

0.7

0.7

0.7

0.8

11

129:48 [ 33.2

8/10

2.8

13| 1

0.8

0.7

0.7

0.9

1.2

8/15

3

13| 1

0.8

0.8

0.8

09

1.2

8/20

3.3

1.411.1

452

0.8

0.8

1

1.3

8/25

3.5

1.5/1.1

ARE|

0.9

0.8

1.1

1.4

8/30

3.8

1.5|1.2

1

0.9

1:

1.5

12:4:43 --|152

9/4

4.2

1.6|1.2

1

il

1.2

1.6

12313 [ 228

)]

4.7

1.711.3

1.1

1

1.3

1

12:1:38 [ 45.6] 5.

9/14

1.8|1.4

)=

i

1.4

1.8

2/19

1200 I 5

2|11.5

1.3

1.2

1.5

9/24

e | | EE

100

9/29

2|2.1

1.6

1.4

1.3

1.6

2.1

11:56:47 IR 8.1

105

10/4

B5|2.2|1.7

1.4

1.4

1.7

2.3

115517 IR 10

B|2.4|1.8

1.5

15

1.8

2.6

110

10/10

3|126| 2

1.7

16

2

2.8

115

10/15

11:53; 54---|12 9

120

10/20

B|2.8|2.1

1.8

1.7

2.2

3.1

413.1

2.3

1.9

1.8

2.4

3.5

125

10/25

2|3.4124

2.1

1|26

3.9

130

10/30

135

11/4

2|3.7|12.6

2.2

2.1

2.3

29

4.3

B6|4.1

140

11/9

2.8

2.4

2.3

2.5

3.1

4

[hs]

414.513.1

26

2.4

2.7

3.4

5.4

145

11/14

5|13.3

29

2.6

249

3.6

6.1

150

11/19

155

184

11/24

5.5/3.6

]

2.8

3.9

6.7

217 I+

6.1/3.8

3.1

2.8

32

4.2

7.4

92 <KA—HEORE >HHER

160[11/29]11:53.20 [N RN 37 2/6.7|4.1(3.2[3.1(3.4]4.4

165(12/4 [11:54:55 RIRRIR I 69.9|7.3[4.3[3.4[3.2[3.5)4.6]8.
170[12/9 11.56.30----\ — [7.9[4.5[35[3.3[3.6[4.7]8.
175(12/14[11:58: | 4|4.6[3.6[3.3[36/4.8[8.
180[12/201200 [N c.5]4.7|3.6[3.4[3.6(4.7]8.
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290(4/10 [11:53:54 [ 82[ 3.4 21[1.5)1.1] 1]og] 1[1.2]1.
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305(4/25 |11:50.56 [ 27.3| 49| 26| 1.7)12J0.[0.88og 1

3104730 [11:50:25[0 16.6| 4.4 2.4] 16)12J090.7[0.7)08 1

315(5/5 |11:50:12[0 123 4| 23] 15)1.1]o.8[0.7jo7/0.70.9[1.
320[5/10 11.5@.1?-| 10| 37 2.2 1.51.1Jo8o.7[0:6/0.7[0.9[1.
325(5/16 [11:50:30[00 86| 35 21| 1.4] 1]0.8[0.6[0.60.7[0.8[1.
3305721 [11:51:2008 7.7 33] 2| 14] 1]osloslo6lo6|oa]1.
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9. <HE>EX

®PhD T—; &, BWEETRT.

Hi - BAR, XEOMARE oL LRIGEVWEETHD,

tan{a) AHEIRIC A E LGS,

9.2 <KZ—BFORE>XIHFK9

922 WERIERIAVE 21— 70775 A

(EYV2—ILAZEAN)

[FRANYEY /
print "
Jt#& ".$a_degree." EDIFE
<table cellpadding=2><tr><td></td></tr></table>

<table border=1 cellspacing=0>

<tr>

<td rowspan=2 align=center nowrap> &z <br> BE </td>
<td rowspan=2 align=center bgcolor=\"#e3e3e3\"> B H </td>
<td rowspan=2 align=center\"> B+ <br> DRZ </td>

<td colspan=17 align=center> OO DRI (£ )</td>
</tr>

<tr>

<td align=center>4</td>

<td align=center>5</td>

<td align=center>6</td>

<td align=center>7</td>

<td align=center>8</td>

<td align=center>9</td>

<td align=center>10</td>

<td align=center>11</td>

<td align=center bgcolor=\"#ffbO00\">12</td>

<td align=center>13</td>

<td align=center>14</td>

<td align=center>15</td>

<td align=center>16</td>

<td align=center>17</td>

<td align=center>18</td>

<td align=center>19</td>

<td align=center>20</td>

</tr>

[ RERIL—T /
for( $i = $t_from_degree; $i < $t_to_degree; $i = $i + $t_u_degree ){

if( ($i% 90) == 0 ){

print "
<tr bgcolor=\"#eedd00\">";
}
else {
print "
<tr>";
}
print "

<td align=right>".$i."</td>
<td bgcolor=\"#e3e3e3\">".$date[$i]."</td>
<td>".$midsun_time[$i]."</td>";
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9. <H®E>ER

for( $k = 4; $k <= 20; $k++){

$sunrise = $sunrise_rad[$il;
$sunset = $sunset_rad[S$i];
$midday = $midday_rad[$i];
$middayDEG = $midday_deg[$il;

if( $midday > $sunset ){
$sunset = $sunset + pi() * 2;

}

if( $sunrise > $midday ){
$middayDEG = $middayDEG + 360;
$sunset = $sunset + pi() * 2;

}

/¥ Sk BEFDRE */
$bK_deg = $middayDEG + 15 * ($k - 12);
$bK_rad = deg2rad( $bK_deg );

/[ HENSBHAXRTOREMN? ¥/
if( ( $bK_rad > $sunrise ) && ( $bK_rad <$sunset ) ){

$bK_c = cos( $bK_rad );
$bK_s = sin( $bK_rad );

$alphaK_c = $a_c * $tau_s[$i] * $bK_c
-$n_c * $a_c * $tau_c[Pi] * bK_s + $n_s *
$a_s * $tau_c[S$i];
$alphaK = acos( $alphaK_c );

$shadowK = round( tan( $alphaK ), 1 );
if( $shadowK < 0 ){

$shadowK = - $shadowK;
}

if( $k == 12 ){

$bgcl = "ffbOOO";
}
else {

$bgcl = "ffff66";

}
if( $shadowK < 100 ){
print "
<td align=right bgcolor=\"#".$bgcl."\">".$shadowK."</td>";
}
elsef
print "
<td align=center bgcolor=\"#".$bgcl."\"> — </td>";
}
}
else {
print "
<td bgcolor=\"#666699\"> </td>";
}
}

print "
</tr>"

}

print "
</table>

93 < (LEAE. &

xR

9.3.1 WInhE
032 RERTOTZ LA

E

) —EFRBEORE - BEAEER>JINE

0.3 <AEAE, BE) —FEPABOBE BEAEE>
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9. <HE>EX
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9. <HE>EX

932 WLRIEROAV 21— 7075 A

(E¥Ya2—I)LB %Z#EA)

[FRANYE /

print "
<(RrEAE/BR,.BE) —mHTOKBNAERE (E) - BREEXR>WRER

<table border=1 cellspacing=0>

<tr>

<td rowspan=2 colspan=2 align=center> N&EAE </td>

<td rowspan=2 colspan=2 align=center> B / H </td>

<td colspan=9 align=center> LBOEDETRKEGIARA - HEMGEEK </td>

</tr>

<tr>";

for( $j = $a_from_degree; $j <= $a_to_degree; $j = $j + $a_u_degree ){
print "

<td align=center>".$;j."</td>";

}

print "</tr>";

/F RERIL—T /
for( $i = 0; $i <= 180; $i = $i + $t_u_degree ){

if(($i%90)==0)
print "
<tr bgcolor=\"#eeddO0\">";
}
else {
print "
<tr>";

}

if($i==0 ]| $i==180){
print "
<td colspan=2 align=center>".$i."</td>
<td colspan=2 align=center>".$month[$i]."/".$day[$i]."</td>";
}
else {
print "
<td align=center>".$i."</td>
<td align=center>".( 360 - $i )."</td>
<td align=center>".$month[$i]."/".$day[$i]."</td>
<td align=center>".$month[ 360 - $i ]."/".$day[ 360 - $i ]."</td>";
}
for( $j = $a_from_degree; $j <= $a_to_degree; $j = $j + $a_u_degree ){
print "
<td align=right> ".$alpha_deg[$i][$j]."<br>".$r[$i][$j]."</td>";
}
print "
</tr>

}

print "
</table>
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10. HIREE

10.

HEFET

10.1 HEETORSE
10.2 HEETOFEDE
10.3 1ZEERTR
104 HEREtDEH

10.1 BKEDRA

10.1 HEStORSE

BEIE, AEAK - BELCHTFT .
FRETL, BORECHAOHLL, BiEmU TEEY 5.

= <RI—HEORE >k
BERitE, EETHALZHOTREWV,

o, ABESSVWERT - BHKEE GBS AW,

BEICEOEEORS
B MP D MPROEED
BEE AR
6 -90 NAN
T -75 NAN
8 -60 -176
9 -45 -130
10 | -30 -106
11 -15 -78
12 0 0
13 15 78
14 30 106
15 45 130
16 60 176
17 75 NAN
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